

Отчет
комиссии по противодействию коррупции общественного Совета
при УФНС России по Свердловской области за 2024 год

В период 2024 г. в целях эффективного противодействия проявлениям злоупотреблений со стороны служащих налоговых органов, закрепления прозрачности в коммуникациях налогоплательщиков с представителями фискального органа были осуществлены следующие мероприятия:

- выступление с докладом «Взгляд бизнеса на противодействия коррупции» представителя на практическом семинаре «Профилактика коррупционных и иных правонарушений в Федеральной налоговой службе (октябрь 2024).

Практическое участие и оказание методической и организационной помощи отделу профилактики коррупционных и иных противоправных правонарушений в проведении практического семинара;

- выступление с докладом «О практике применения внутрикорпоративных мер по профилактике и пресечению коррупционных проявлений» на антикоррупционном форуме Свердловской области. Обсуждение проблематики и передового опыта в формате «круглых столов» по вопросам противодействия коррупции в деловой сфере (декабрь 2024).

- инициирование размещения на внутреннем сетевом ресурсе (по корпоративной электронной почте) территориального Управления ФНС информационных материалов антикоррупционной направленности, примеров текущей правоприменительной практики привлечения к предусмотренной действующим законодательством ответственности государственных служащих ФНС различных регионов РФ, совершивших неправомерные действия при исполнении своих служебных обязанностей,

- совместная с отделом профилактики коррупционных и иных противоправных правонарушений, и безопасности УФНС России по Свердловской области актуализация тестовых опросников для служащих Управления по вопросам владения знаниями в сфере антикоррупционного законодательства, продолжении практики их тестирования на регулярной основе.

Председатель комиссии



М.Н. Идрисов